

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 51 BROJ 44/2224

28. LISTOPADA 2012.

30. NEOJELJA HROZ GODINU B

Prvo čitanje

Jeremija 31, 7-9

Čitanje Knjige proroka Jeremije

Ovo govori Gospodin: »Kličite od radosti Jakovu, podvikujte prvaku narodâ!
Objavljajte, uznosite, navješćujte: Gospodin spasi narod svoj, ostatak Izraelov!
Evo, ja ih vodim iz zemlje sjeverne, skupljam ih s krajeva zemlje:
s njima su slijepi i hromi, trudnice i roditelje: vraća se velika zajednica.
Evo, u suzama pođoše, utješene sad ih vraćam!
Vodit ću ih kraj potočnih voda, putem ravnim kojim neće posrnuti,
jer ja sam otac Izraelu, Efrajim je moj prvenac.«
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Psalam 126, 1-6

Pripjev: Velika nam djela učini Gospodin: opet smo radosni!

Kad Gospodin vraćаше sužnjeve sionske,
bilo nam je ko da snivamo.
Usta nam bjehu puna smijeha, a jezik klicanja.

Međ poganima tad se govorilo:
Silna im djela Gospodin učini!«
Velika nam djela učini Gospodin: opet smo radosni!

Vrati, Gospodine, sužnjeve naše
ko potoke negepske!
Oni koji siju u suzama, žanju u pjesmi.

Išli su, išli plaćući, noseći sjeme sjetveno;
vraćat će se s pjesmom noseći snoplje svoje.

Drugo čitanje

Hebrejima 5, 1-6

Čitanje Poslanice Hebrejima

Svaki veliki svećenik, od ljudi uzet, za ljude se postavlja u odnosu prema Bogu da prinosi darove i žrtve za grijeh. On može primjereno suosjećati s onima koji su u neznanju i zabludi jer je i sâm zaogrnut slabošću. Zato mora i za narod i za sebe

prinositi okajnice. I nitko sam sebi ne prisvaja tu čast, nego je prima od Boga, pozvan kao Aron. Tako i Krist ne proslavi sâm sebe postavši svećenik, nego ga proslavi onaj koji mu reče: Ti si sin moj, danas te rodih, po onome što pak drugdje veli: Zauvijek ti si svećenik po redu Melkisedekovu.
Riječ Gospodnja.

Pjesma prije Evandelja *usp. 2 Tim 1, 10*

Spasitelj naš Isus Krist obeskrjepi smrt
i učini da zasja život po evanđelju.

Evandelje

Marko 10, 46-52

Čitanje svetog Evandelja po Marku

U ono vrijeme:

Kad je Isus s učenicima i sa silnim mnoštvom izlazio iz Jerihona, kraj puta je sjedio slijepi prosjak Bartimej, sin Timejev.

Kad je čuo da je to Isus Nazarećanin, stane vikati:

»Sine Davidov, Isuse, smiluj mi se!«

Mnogi ga ušutkivahu, ali on još jače vikaše:

»Sine Davidov, smiluj mi se!«

Isus se zaustavi i reče: »Pozovite ga!«

I pozovu slijepca sokoleći ga: »Ustani! Zove te!«

On baci sa sebe ogrtač, skoči i dođe Isusu.

Isus ga upita: »Što hoćeš da ti učinim?«

Slijepac mu reče: »Učitelju moj, da progledam.«

Isus će mu: »Idi, vjera te tvoja spasila!«

I on odmah progleda i uputi se za njim.

Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Giovanni Bombino

Danas u 10:00 sati: + Ivika Švorinić

Danas u 11:15 sati: + Katica Šulentić

Ponedjeljak 7:00 sati navečer: + Josip Cvitanović

Utorak: + Marija Cvitanović

Srijeda: + Grgo Došen i + Vila Luisa Grković

Četvrtak: + Antun i Manda Brusač i + Ante Ćurić

Petak: + Cristina i Angelo Mastromonaco

Petak 7:00 p.m: Roditelji Stefana Brezenci

Subota: + Anka Ojurović

Subota navečer: + Florio Fornasier

Nedjelja 4. studenog 9:00 sati: + Family Vindeli

Nedjelja, 4. studenog 10:00 sati: + Matko i Dragica Šakić

Nedjelja, 24 studenog 11:15 sati: + Katica Šulentić i + Ivan Pavličić

JOŠ SUI DALI SLUŽITI SVETE MISE

N.N. na svoju nakanu (10 misa)

Marija Medić za zdravlje Nede Bailo

Drago Mišić na svoju nakanu

Drago Mišić za sve svoje pokojne

Ob. Bebek za + Zdenka Bebek

Ob. Bebek na svoju nakanu

Ob. Mirko Žulj za + brata Marka Žulj

Ob. Mirko Žulj za sve svoje pokojne

HDZ Vancouver za + Marka Žulj

Ante i Zora Prić za + Marka Žulj

Ob. Dinko Mustapić za + brata Antu Mistapića

Ob. Ivanka i Joso Asić za + strica Antu Mustapić

Časne sestre za + Jadranku i Janju M.

N.N. na svoju nakanu

Ob. Bepo Cević za + Iliju i Filu Zovko

Ob. Bepo Cević za + Jozu i Vicu Cević

Jadranka Babić kćerki za sretan put

Jadranka Babić na svoju nakanu

Ob. Drago Jakić na svoju nakanu

Ob. Dragan Levarda na čast Majke Božje

Valentina Bulić za + oca Vinka Perkovića

Valentina Buulić na svoju nakanu

Ob. Marinko Bleko za + Božu Bleko

Ob. Marinko Bleko za + Ivu Bleko

Ob. Marinko Bleko za + Marka Bleko

Ob. Marinko Bleko za sve pokojne u obitelji Bleko

Ob. Marinko Bleko za + Tomislava Smolića

Ob. Marinko Bleko za + Katu Smolić

Ob. Marinko Bleko za + Darija Smolića

Ob. Marinko Bleko za sve pokojne u obitelji Smolić

Nedo Klarić i obitelj za + oca Stipu Klarića

Nedo Klarić i obitelj za sve svoje pokojne

Ob. Jasna Kesić na svoju nakanu

Niko Dragić na svoju nakanu

Marija Bujas za + oca Niklu Brunac

Ob. Marija Bujas za + Maricu Brunac

Ob. Blaž Bujas za + Antu Bujas

Ob. Blaž Bujas za + Slavku Bujas

Ob. Blaž Bujas za + Miru Marenzi

Ob- Blaž Bujas za + Antu Marenzi

Ob. Tomislav i Jane Čikeš za + Antu i Jerka Čikeš

Ob. Stjepan i Katarina Tomas za sve pokojne u obitelji Tomas

Ob. Stjepan i Katarina Tomas za sve pokojne u obitelji Leventić

Ob. Stjepan i Katarina Tomas za + Anu Tomas

Ob. Marko i Jannie Goluža za + Antu Ćurića
Ob. Marko i Jannie Goluža za sve svoje pokojne
Ob. Luka Božić za + Ivana Pocrnića
Ob. Luka Božić za + Maricu Božić
Ob. Luka Božić za sve pokojne u obitelji Jure Štimac
Ob. Luje Pocrnic za + Ivana Pocrnić (2 mise)
Ob. Luje Pocrnić za + Ivana Balenovića
Ob. Luje Pocrnić za + Josu Furlan (2 mise)
Ob. Luja Pocrnić za + Mandicu Furlan (2 mise)
Ante Matešan za + Jerka i Ursulu Matešan
Ante Matešan za + Antu i Maru Marić
Zlatko Petrović za + Mariju Petrović
Zlatko Petrović za + Ivu i Klaru Petrović
Ob. Vlado Bulić za + majku Anicu Bulić
Ob. Vlado Bulić za + stričeve Andriju i Stipu Bulić
Ob. Vlado Bulić na svoju nakanu (2 mise)
Ivo Šantić za + Nikolu Šantića
Ob. Nikola Uljević za + Josipa Cvitanovića
Ob. Nikola Uljević za + Mariju Cvitanović
Ob. Nikola Uljević za + Albinu Uljević
Ob. Nikola Uljević za + Paula Uljevića
Časne sestre za + roditelje sestara
Časne sestre za + s. Jadranku Mašina
Časne sestre za + s. Anđelu Rušev
Časne sestre za + roditelje s. Alojzije
Časne sestre za + roditelje s. Lee
N. N. Na svoju nakanu
Ob. Milan Markić za + roditelje Ivana i Danicu Markić (2 mise)
N.N. Na svoju nakanu
N.N. u zahvalu
Danica Čikeš za + Antu Čikeš
Danica Čikeš za + Jerka i Anđu Čikeš
Danica Čikeš za duše u čistilištu
Danica Čikeš za + Ankicu Plečko
Danica Čikeš za sve svoje pokojne
Marija Puharich za + Marka i Dragicu Šakić (3 mise)
Marj Puharić za + Srećka Puharich (3 mise)

MISNA ĆITANJA

Danas Ćitaju:

10:00 sati: Ružica Cvitanović i Angela Dasović

11:15 sati: Ante i Zora Prlić

U nedjelju 4. studenog Ćitaju:

10:00 sati: Josipa Bebić i Mario Jakić

11:00 sati: Marija Šerka i Franjo Mihalić

RIBARSKA VEČER

Ribarska večer se primaknula. Još samo nekoliko dana. Imamo još nešto tiketa koje treba uzeti ili makar naručiti do srijede. Zovite župni ured ili pojedine prodavače čija imena su na listi. Ukoliko ne kupite ili ne naručite ulazice ne možemo vam garantirati da ćete ući na zabavu. Pozivamo posebno naše ribare (ako nisu već odjedrili), ovo je njihova večer.

SVI SVETI I DUŠNI DAN

Ovog tjedan koji je pred nama Crkva se spomogne svih svojih članova koji su iz ovog života prešli u vječnost. U četrtak prvog studenog sjećamo se svetih, onih koji su, vjerujemo, odmah nakon zemaljskog života prešli u slavu nebesku. To su naši sveci i svetece. Ne samo oni koje je Crkva služeno proglasila svetima, nego svi koji su herojski živjeli ovaj život.

Sutradan, tj. 2. studenog slavimo spomen svih vjernih mrtvih, one koji su živjeli ovaj život redovitim tijekom. U tom tijeku moglo se njihova duha uhvatiti i natruha zemaljštine, pa im je potrebno posmrtno čišćenje. Za njih se mi molimo i dajemo služiti mise. Ako ih je dopalo to vrijeme čišćenja, da im ga Gospodin po svojoj dobropi i po vrijednosti misne žrtve, skrati.

Mise na dan Svih svetih su ujutro u 8 i navečer u 7 sati.

Isto tako na dan Spomena svih vjenih mrtvih u 8 ujutro i 7 savečer.

HRVATSKA ŠKOLA

Dva slijedeća petka nema nastave u Hrvastkoj školi.

Usput rečeno u slijedeću nedjelju je **'Spirit Day'** na koji trebaju poći kandidati za potvrdu. Neki od naših će ići sa svojim školama, a drugi će u organizaciji župe, ali samo oni koji su se prijavili. Spirit Day se održava u slijedeću nedjelju 4. studenog 10 sati do 6 poslije podne u Chandos Pattison Auditorium, 10238 - 168 Street, Surrey. Roditelji će se pobrinuti za prijevoz.

NAŠI POKOJNICI

Marko Žulj (76). Već smo javili da je 8 listopada preminuo, a 15. pokopan naš župljanin Marko Žulj. Njegova supruga Ljubica iskreno zahvaljuje svima koji su joj izrazili sućut ili na bilo koji

način bili pri ruci, a posebno svima koji su došli ispratiti njezina Marka.

Federiko Glavurtić (34) izgubio je nesretnim slučajem svoj mladi život. Oplakuju ga roditelji Pero i Barbara, supruga Melanie, djeca Nikica, Viktor i Elijah, sestra Petra (Ryan), brat Ante (Lana) i druga mnogobrojna rodbina i prijatelji. Svima njima izražavamo kršćansku sućut, a njihova pokojnika preporučujemo dobroti nebeskog Oca.

Sprovodna misa je sutra u 10 sati u našoj crkvi.

HODOČAŠĆE

Naši hodočasnici su se povratili živi i zdravi, puni dojmova, s devet dnevog hodočašća po Svetoj zemlji. Bilo nas je 44, uključujući i župnika. Nastojat ćemo vam prenijeti naše dojmove u slijedećim brojevima župnog lista. Mnogi su pisali, pa se nadam da će sa svima vama podijeliti svoja iskustva.

GODINA VJERE

Započeli smo Godinu vjere. Nezin cilj je posvijestiti svoju vjeru i pomoći i drugima da učine to isto. Jesmo mi vjernici, obavljamo, manje više svoje vjerske dužnosti, ali to je često makinalno bez mnogo promišljanja i sadržaja. Crkva nas poziva da to malo posvijestimo. Ono što radimo da radimo iz dubokog uvjerenja. Stoga ćemo kroz cijelu godinu govoriti i poticati vas na saržajnije življenje svoje vjere.

Nabavili smo knjižicu YOUCAT. Ne radi se o nikakvoj mački, nego to znači 'Youth Catechism' - Katekizam za mlade, a dobro će doći i odraslima, jer svima nam je potrebno bolje poznavanje naše vjere. Katekizam možete uzeti na izlazu iz crkve za naknadu od \$ 10.

Iznajmljuje se dvosoban prizeman stan, potpuno namješten. Sve je uključeno osim telefona.

Stan je u Vancouveru blizu Sky train stanice.

Javite se u župni ured.

Ako netko ima jednu sobu ili mali stančić za iznajmljivanje, neka se javi u župni ured.

NASMIJITE SE, ALI NE U CRKVI

IZ NEBA

Župnik iz malog američkog mjesta Nebo, vozio u velikom gradu, ali kako nije bio baš osobit vozač, zaustavi ga policija. Uz ostalo upitaju ga:

. *“Oče, odakle ste?” - “Iz neba!”* odgovori on.

- *“Budete li tako vozili, otići ćete ravno u pakao”* zaključi policajac.

BOGU HVALA

Svećenik je svako jutro imao misu u samostanu časnih sestara, a poslije bi ostao na doručku. Jedno jutro je morao rano otići, pa prije samog završetka mise, najavi da neće moći ostati na doručku. Jedna nagluha sestra odgovori: Bogu hvala!